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Mapannenenunen

Mapannenenunea (ot rpey. TTApAGAAOC —
napannenbHbIN U TPeY. ETTITTEOOV —
MNIOCKOCTb) — Npu3ma, OCHOBaHUEM
KOTOPOW CIY>XUT Napannenorpamm, Unu
(paBHOCUISIbHO) MHOIOrPaHHMK, Y KOTOPOro
LLIECTb FPaHEeN U Kaxaas U3 HUX
napannenorpamm




Tunbl napannenenunepa

[TpaMoyronbHbIN
napannenenuneg — 3710
napannenenunen, y
KOTOPOro BCe rpaHu

[Tpamowu
napannenenunen — 310
napannenenunen, y
KOTOpOoro 4 60KOBbIE

NPAMOYTOJTbHUKMU; rpaHn NPAMOYTOSIbHUKMU;
HaKNoOHHbIV Ky — aTo
napannenenunesn — 310 | NPAMOYrOSibHbIV
napannenenuvnes, napannenenunes c

boKoBbIE rpaHu
KOTOPOro He
nepneHanKynsapHb
| OCHOBaAHUNSAM.

PaBHLIMUN N3MEPEHUAMM.
Bce wecTtb rpaHen

Kyba — paBHble
KBagparthbl.




OCHOBHbIE 3NIeMeHTbI

- [1Be rpaHu napannenenunena, He nMmerouime
obLero pebpa, Ha3bIBalOTCH
NPOTMBOMNONOXHbIMU, & UMetoLLIE obLLee
pebpo — cmexHbIMU. [1B€ BEPLUUHBI
napannenenunega, He npuHagnexatwine ogHou
rPaHn, Ha3bIBAOTCA MPOTUBOMOSTOXHbBIMM.
OTpe30oK, COeAUHSIOLLINIA NPOTUBOMNOOXHbIE
BEPLLUWHbI, Ha3bIBAETCHA AMaroHarnbto
napannenenunena. OnuHbl TpEX pebep
NPSIMOYronbLHOro napannenenunena, UMerLnX
OOLLYIO BEPLUMHY, HA3bIBAOT EM0 U3MEPEHUAMM.



CBoucrtBa

[lapannenenunen
CUMMETPUYEH
OTHOCUTENbLHO
cepeaunHbl ero
anaroHanu.

JTtobon oTpes3oK ¢ KoOHLLaMu,
NpuHaanexawmmm noBepPXHOCTH
napannenenunena v nPoxoasiLlui
4yepes cepeauHy ero gnaroHanu,
OEennTcs eto nonosiam; B YaCcTHOCTH,
BCe AuaroHanu napannenenvnena
nepecekatoTcsl B O4HOW TOYKE U
OENATCA et nononam.

[lpoTnBONEXALLME IPaAHA
napannenenunena
napannenbHbl N PaBHbI.

KBagpaT OfnHbI
anaroHanu
NPAMOYrofibHOro
napannenenunena
paBeH CyMMe KBaapaToB
TPEX €ro NsSMepeHunn.




OcHOBHbIe hopmynbi

Mpsamon
napannenenunen

[lnowadb 60oKkoeoU
rnosepxHocmu
S6=Po*h, rne Po —
NnepuMeTp OCHOBAHUS,
h — BbIcOTa

[lnowadbk ronHou
rnosepxHocmu
Sn=S6+2So, raoe
So — nnowaab
OCHOBaHUA

Ob6wbém VV=So0*h

MNMpamMoyronbHbIN
napannenenuvnen

OcHogHasi cmamesi.
[psiMmoy20osibHbIU
napannenenuneo

[nowadb 6okos8oU
rnosepxHocmu S6=2c(a+b),
roe a, b — CTOpPOHbI
OCHOBaHus1, ¢ — 6okoBoEe
pedpo NpsIMOYrofibHOro
napannenenunena

[nowadb rosnHou
rosepxHocmu
Sn=2(ab+bc+ac)

O6bbém V=abc, roe a, b, c —
N3MepeHus
NPAMOYTOMNbHOIo
napannenenuneaa.

Ky6

[lnowaob 60KoB8oU
rnosepxHocmu
S6=4a% roe a —
pebpo Kyba
[lnowadk nornHou
108epxHocCmMu
Sn=6a?

O6bém V=2a3




